

## **SISTEM FIX DE SUPRAVEGHERE PENTRU MONITORIZAREA VIDEO PE BRAȚUL CHILIA**

I.D.: 46747267

---

Data publicarii	29.05.20	Coduri CPV	35700000-1
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ:	1.756.302,00 RON - 1.756.302,00 RON
-------------------	-------------------------------------

---

Descriere: Misiunile de supraveghere a frontierei se realizează la nivelul structurilor teritoriale ale PFR - inspectorate teritoriale ale poliției de frontieră (ITPF), serviciile teritoriale și Garda de Coastă, inclusiv prin utilizarea de sisteme și echipamente tehnice specifice, printre care se numără și sistemul fix de supraveghere MARGOT. Obiectivele generale ale sistemului MARGOT sunt: consolidarea și eficientizarea supravegherii frontierelor, furnizând o soluție completă care oferă informații în timp real despre situația în teren pentru unitățile de intervenție, prevenirea migrației ilegale și reducerea traficului ilegal de bunuri și contrabandă, îmbunătățirea capacității de comunicare (voce și date) pentru PFR folosind propriile rețele dedicate și alinierea la standardele UE privind securitatea frontierelor și cooperare. Astfel, modernizarea sistemului MARGOT, printr-o soluție tehnică optimizată suplimentară este necesară pentru îmbunătățirea practicilor de lucru și dezvoltarea eficacității activităților de control și supraveghere la frontiera maritimă, consolidarea securității prin gestionarea frontierelor, pentru a răspunde riscurilor generate de infraționalitatea transfrontalieră. Prin intermediul sistemului MARGOT, Poliția de Frontieră și celelalte structuri cu atribuții în asigurarea securității frontierei de stat beneficiază de informații în timp real privind traficul de nave, ambarcațiuni în zonele de competență. Implicit, se va asigura interconectarea și compatibilitatea cu echipamentele existente la nivelul centrului de comandă SCOMAR și centrului de comandă din IGPF. În vederea realizării obiectivelor generale ale sistemului MARGOT descrise mai sus, IGPF își propune să achiziționeze un sistem fix de supraveghere (compus din 7 sisteme optoelectronice fără răcire și echipamentele complementare necesare funcționării), după cum urmează: Sistem pentru monitorizare video (compus din 7 sisteme optoelectronice fără răcire) - 1 complet.

---